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SZOMSZÉDOLÁS
Örömmel osztjuk meg a hírt, hogy többéves kénysze-
rű kihagyás után ismét alkalom nyílik Egyesülésünk 
„Szomszédolás” programjára.

Ennek keretében terveink szerint 2023. február 6án, 
hétfőn az Országos Széchényi Könyvtár Digitalizáló mű-
helyét látogatjuk meg, majd pedig a nemzeti könyvtár új, 
Esszencia című, fennállásuk 220. évfordulójára rendezett 
kiállítását tekintjük meg szakszerű vezetés kíséretében.

Szeretettel várunk mindenkit!

SZAKMAI NAPOK
Folytatjuk tematikus szakmai napjainkat! Mindkét tavaszi 
helyszínünk megújult, ezért többszörösen érdemes lesz 
részt venni rendezvényeinken.

Az Evangélikus Hittudományi Egyetem Könyvtára ad 
otthont 2023. március 7e keddre tervezett szakmai na-
punknak, melynek témája Igényes tájékozódás és tájékoz-
tatás – teológiai tartalmú elektronikus információs forrá-
sok, adatbázisok lesz.

A Dunamelléki Református Egyházkerület Ráday 
Könyvtára 2023. május 9én, kedden ad otthont második 
szakmai napunknak, amely Az egyházi könyvtárak mint 
tudományos műhelyek eredményeinek reprezentációja 
címet viseli.
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EKE Hírlevél 19. évfolyam 2022/3-4. szám

NYÁRI KÖZGYŰLÉS ÉS KONFERENCIA
 Időpontváltozás: 

2023. JÚLIUS 3-5., KECSKEMÉT

2023ban az Egyházi Könyvtárak Egyesülése (EKE)  
a Magyar Egyházi Levéltárosok Egyesületével (MELTE) és 
az Egyházi Muzeológusok Egyes ü letével (MELTE) közösen, 
2023. július 35. között, Kecskeméten rendezi meg az éves 
találkozót. A közös összejövetel célja, hogy a munkatársak 
még jobban megismerjék egymás munkáját, a különböző 
gyűjteményekben (könyvtár, levéltár, múzeum) folyó te-
vékenységet. Vendéglátónk a Kecskeméti Református 
Egyházközség Könyvtára és Levéltára lesz.

A szokásos időpont megváltoztatását az indokolta, 
hogy a rezsiárak miatti hosszabb téli szünet következmé-
nyeként a tanév egy héttel később fog véget érni 2023
ban, ezért a helyszín, a kollégiumi szálláshelyek legkoráb-
ban csak júliusban állnak rendelkezésünkre.  

Programjaink részleteiről később tájékoztatunk 
az EKE levelező listán és az EKE Facebook 12  oldalán. 
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https://www.facebook.com/eke.hu/

